

**Anexa nr. 2**  
la Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției vacante de administrator al Întreprinderii de Stat Combinatul de Vinuri de Calitate „Mileștii Mici”

Denumirea Întreprinderii de Stat Combinatul de Vinuri de Calitate „Mileștii Mici”  
administrată de Agenția Proprietății Publice  
Adresa juridică com. Mileștii Mici, Ialoveni, Republica Moldova, MD-6819

**Fișa de evaluare a dosarelor candidaților  
pentru ocuparea funcției vacante de administrator al Întreprinderii de Stat**

Numele candidatului: \_\_\_\_\_

Nr. crt.	Criterii	Punctaj maxim	Punctaj acordat de membrul Consiliului
<b>1.</b>	<b>EDUCAȚIE ȘI FORMARE</b> <i>(Se punctează forma cea mai înaltă de învățământ absolvită)</i>	<b>3</b> (a+b+c)	
	a. Studii superioare (se evaluează după ultimele studii superioare deținute): - de licență sau echivalentul acestora - de master sau echivalentul acestora - de doctorat	0,5 0,75 1,0	
	b. Cunoașterea limbilor de circulație internațională: b1. Cunoașterea limbii engleze la nivelul B1 b2. Cunoașterea unei alte limbi de circulație internațională	0,5 (b1+b2) 0,4 0,1	
	c. Perfecționarea în domeniul de specializare:	1,5 (c <sub>1</sub> +c <sub>2</sub> +c <sub>3</sub> )	
	c <sub>1</sub> . Cursuri de perfecționare profesională în domeniul managementului	0,5	
	c <sub>2</sub> . Cursuri de perfecționare profesională în domeniul economico-financiar, juridic	0,5	
	c <sub>3</sub> . Cursuri de perfecționare profesională în domeniul de activitate al Întreprinderii	0,5	
<b>2.</b>	<b>EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ</b>	<b>7</b> (a+b+c+d+e+f)	
	a. Experiență de cel puțin 10 ani în funcție de conducere	2,0	
	b. Experiență în domeniul de activitate al Întreprinderii	1,5	
	c. Recomandări din partea persoanelor de referință sau a organizațiilor competente în domeniile vizate	1,0	
	d. Experiență în domeniul economico-financiar și/sau juridic	1,0	
	e. Experiență în gestiunea proiectelor investiționale de dezvoltare a Întreprinderii	1,0	
	f. Experiență în administrarea corporativă	0,5	
	<b>TOTAL (1+2)</b>	<b>10</b>	